

**Уважаемые коллеги!**

НОЦ алтаистики и тюркологии «Большой Алтай»  
Алтайского государственного университета объявляет о проведении  
**16–20 июля 2024 года**

IV Международной летней школы молодых ученых –  
историков, тюркологов и алтаистов

**«Раннесредневековые общества Большого Алтая.  
Человек и природная среда».**

В программе Школы:

- лекции ведущих ученых Казахстана, Кыргызстана, России, Узбекистана;
- участие в работе Международного экспертного форума «Славяно-тюркский мир на пространстве Большого Алтая: история и современность» с участием ведущих ученых, экспертов в области алтаистики и тюркологии из Азербайджана, Венгрии, Казахстана, Китая, Кыргызстана, Монголии, России, Узбекистана, который пройдет параллельно с Международной летней школой;
- экскурсионная программа.

Формат Школы: очный.

Место проведения: 16–20 июля – Алтайский государственный университет (Россия, г. Барнаул, пр. Ленина, 61; ул. Димитрова, 66).

**К участию в работе IV Международной летней школы молодых ученых – историков, тюркологов и алтаистов приглашаются студенты, магистранты, аспиранты и молодые ученые в возрасте до 35 лет.** По завершении сессии слушатели Школы получают сертификаты участника.

**Оплата всех командировочных расходов за счет приглашающей стороны.**

Для участия в IV Международной летней школе молодых ученых – историков, тюркологов и алтаистов следует заполнить регистрационную форму в срок до **30 июня 2024 г.**

<https://forms.yandex.ru/u/66322753e010db6baed04d5d/>

Электронный адрес оргкомитета – [s.usoltsev@mail.ru](mailto:s.usoltsev@mail.ru)

Телефоны: +7 (3852) 29-12-71 –

**Сергей Анатольевич Усольцев.**



\* \* \*

Международная Школа молодых ученых – тюркологов и алтаистов, созданная в октябре 2020 г. на базе Научно-образовательного центра алтаистики и тюркологии «Большой Алтай» Алтайского государственного университета, продолжает цикл мероприятий. В 2020–2023 г. было проведено девять научно-образовательных сессий и три Международные летние школы, в работе которых принимали участие студенты, магистранты, молодые ученые России и стран Большого Алтая.

Экспертами научно-образовательных сессий выступали ведущие российские и зарубежные исследователи – тюркологи: А.П. Деревянко, академик РАН, д.и.н., профессор Алтайского государственного университета; Д.А. Функ, д.и.н., профессор, директор Института этнологии и антропологии РАН; Д.В. Васильев, д.и.н., профессор Московского городского педагогического университета; Ю.А. Лысенко, д.и.н., профессор Алтайского государственного университета; Л.И. Шерстова, д.и.н., профессор Томского государственного университета; А.В. Асканов, к.и.н, ст. науч. сотр. Центра исследований Золотой Орды и татарских ханств им. М.А. Усманова Института истории им. Ш. Марджани Академии наук Республики Татарстан; Б.Е. Кумекон, академик НАН РК, д.и.н., профессор Евразийского университета им. Л.Н. Гумилева; Т.З. Кайыркен, д.и.н., профессор Евразийского национального университета им. Л.Н. Гумилева; З.Е. Кабульдинов, д.и.н., директор Института истории и этнографии Ч. Валиханова НАН Республики Казахстан; А.Н. Алексеенко, д.и.н., профессор Восточно-Казахстанского технического университета; А.Р. Бикбулатова, д.и.н., профессор Кыргызского национального университета им. Ж. Баласагына и др.

Лекции ведущих ученых размещены на официальной странице Международной школы молодых ученых – тюркологов и алтаистов на сайте НОЦ алтаистики и тюркологии «Большой Алтай» <https://bolshoy-altay.asu.ru/school>